



### Informace z obecního úřadu



Potok v Albrechtických 14.9.2024 "Padoly". Foto: Radomír Volek 2024

## Úvodník - Říjen 2024

**28. září proběhl odložený den obce, počasí nám tentokrát přálo, takže všechny připravené aktivity mohly proběhnout. Děti i občané se dobře bavili. Občerstvení zajistily místní spolky. Děkuji všem, kteří pomáhali s přípravou a organizací této akce.**



Chtěla bych se ještě vrátit k událostem před třemi týdny, kdy nám nadměrné srážky způsobily v obci velké obtíže. Nebyly sice tak katastrofální jako v některých jiných obcích a

městech ale i tak udělaly škody jak na majetku občanů tak na obecním. Chtěla bych poděkovat vám občanům, že jste nepanikařili, že jste si dovedli vzájemně pomoci při zatopených sklepích, při vynášení majetku do bezpečí, zapůjčením čerpadel, pytlváním písků nebo nabídkou služeb a pomoci.

Velké poděkování patří Miloslavovi Čeganovi a Pavlu Dluhošovi, kteří po dva kritické dny i noci udržovali v chodu čistírnu odpadních vod, kterou protéklo neuvěřitelné množství vody. Jen pro představu obvyklá výška hladiny odpadních vod v akumulární jímce je 1,5 m. Od soboty rána, i když jsme z ní 3 čerpadly nepřetržitě čerpali, tak se hladina vody nepřetržitě držela na 6 metrech a do normálního stavu se dostala až v pondělí ráno. Takže jim patří velký dík.

Tyto dva kritické dny se opět ukázalo, jak důležité je mít v obci dobrovolné hasiče. Ti totiž odvedli největší kus práce. Celou sobotu a neděli pomáhali s čistírnou, čerpali vodu ze zatopených sklepů, čistili ucpané kanály,

## Informace z obecního úřadu

rozváželi pytle s pískem, odstraňovali spadlé stromy a jiné. Poděkování patří i hasičkám,



Arnošt Silber, Radek Tomášek, Pavel Škopek, Pavel Šajtar (čp.20), Pavel Šajtar čp. 138), Pavel



kteří pro své kolegy připravovali občerstvení.

Za obec a občany děkuji těmto dobrovolným hasičům: Petr Sklenák, Milan Kuboš, Jiří Jakub st., Jiří Jakub ml., Karel Lutz, Jaroslav Sklenák,

Bartoš, Roman Šajtar, Petr Škopek, Radek Kuboš, Martin Silber, Jana Kubošová, Zuzana Tomášková, Marie Lutzová a Amálie Sklenáková.

**Ing. Eva Tripská, starostka**

## Výsledky voleb do Zastupitelstva MSK v obci



Výsledky hlasování do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje v Albrechticích		
Název strany	číslo strany	počet hlasů
ANO 2011	39	70
SPOLU MSK	88	53
STAROSTOVÉ A OSOBNOSTI PRO KRAJ	28	43
SPD, TRIKOLORA A PRO	7	8
PŘÍSAHA občanské hnutí	16	7
ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA	21	6
STAČILO! Koalice KSČM a ČSNS	77	4
Demokratická strana zelených	15	1
Sociální demokracie	70	1
ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI	95	1

**Den obce 2024**

**Mnoho lidí se mě v létě ptalo, jak to děláme, že máme na letních akcích vždy krásné počasí. Věděl jsem, že se to jednou musí pokazit, ale že se nám to nasčítá za mnoho let zpětně, to jsem netušil... Ano, už týden předem se dalo tušit, že Den obce, plánovaný na 14. 9., se ponese ve znamení deště a my připravovali přesunutí programu do Kulturního domu. A čím více se sobota blížila, tím bylo jasnější, že ani to není dobrý nápad.**

Nakonec jsme se rozhodli posunout celou akci na 28. září a i když bylo o poznání chladněji než jiné roky, dobře jsme udělali. Po poledni vysvitlo sluníčko a Den obce mohl začít tanečním vystoupením dětí z mateřské a základní školy. Po nich se o zábavu postarala klaunka Pastelka a fotbalovou freestyle show předvedla brněnská skupina Fotbal bez limitu. Odpolední část programu pak zakončila beskydská písničkářka KACZI.

Celé odpoledne byly všem k dispozici hry, připravené místními skauty a střelnice, nad kterou dohlíželi myslivci. Děti si také užily malování na obličeje, bláznivé barevné účesy a v neposlední řadě také horolezeckou stěnu. A nebyl by to Den obce, aby nechyběla gastro soutěž, letos na téma „O nejlepší česnekovou jednohubku“. Vyhrál Tomáš Pitucha, na druhém místě se umístila Veronika Silberová a třetí místo patří Anetě Šajtarové.

O občerstvení se po celou dobu programu starali hasiči,

báječné ryby na paprice a k tomu burčák jste mohli ochutnat u rybářů, bramboráky, mošt, pálenku i sladší domácí likéry připravili zahrádkáři, spolek S.O.V.A. se postaral o sladkou část občerstvení a již tradičně jste si mohli vychutnat kávu v podání baristů s mentálním handicapem společnosti Mental café.

Večerní taneční zábava s kapelou HOT STRINGS pak byla pohodovým, i když už trochu chladným zakončením krásného sobotního dne. A jako třešnička nakonec – Ohňová show v podání Cirkusu Levitare.

Dovolte mi závěrem poděkovat všem spolkům, Základní a Mateřské škole a všem jednotlivcům, díky kterým jsme mohli připravit letošní Den obce. A velký dík patří také vám, návštěvníkům, protože bez vás by to rozhodně nebylo ono.

**Lukáš Pitucha, místostarosta**



## — Informace z obecního úřadu —

### Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

**Obec Albrechtičky v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce ve znění pozdějších předpisů, vyhlašuje výběrové řízení na zaměstnance na pozici "Údržbář obecního majetku a veřejné zeleně obce".**

**Místo výkonu práce:** obec Albrechtičky, budovy v majetku obce, veřejná prostranství, katastr a správní území obce Albrechtičky.

**Platové zařazení:** dle zákona č. 262/2006 Sb., podle nařízení vlády č. 464/2022 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů.

**Předpokládaný nástup:** od 1.12.2024 (nebo podle dohody) pracovní poměr na dobu určitou se zkušební dobou 3 měsíce.

**Pracovní náplň** – správa a údržba nemovitého a movitého majetku obce a jeho zařízení, údržba techniky, strojů a zařízení,



drobné zámečnické, zednické, malířské a jiné řemeslné práce, provádění drobných oprav, obsluha komunální techniky v majetku obce, údržba zeleně, práce s křovinořezem, trávni sekačkou, motorovou pilou a jinými stroji a zařízeními, správa a zimní a letní údržba chodníků, komunikací a veřejných prostranství, úklid sněhu, správa a úklid sběrných míst a sběrného dvoru, údržba a drobné opravy kanalizací a ČOV a jiné práce dle požadavku obce.

**Požadujeme:** věk minimálně 18 let, řidičský průkaz skupiny B, manuální zručnost, časová flexibilita, zdravotní způsobilost pro fyzickou práci ve venkovním prostředí, samostatnost, důslednost v práci.

Písemné přihlášky s krátkým životopisem zasílejte do 15.11.2024 na adresu: Obec Albrechtičky, Albrechtičky 131, 742 55

### Zájezd na vánoční trhy

V rámci letošního zájezdu na adventní trhy připravujeme navštívit ve dnech 7.-8.12.2024 polské město:

## Opole

Celé město včetně náměstí prosvítí po celou adventní a vánoční dobu kouzelná výzdoba. Můžete navštívit až 60 stánků, kde najdete rukodělné výrobky, ozdoby, dekorace a drobné dárky. Nebudou chybět ani gastro stánky a kolotoče.

#### **Předpokládaný program:**

Dopoledne odjezd z Albrechtiček,  
- cestou zastávka na Vánočním trhu v Rybníku,

- příjezd do Opole a ubytování.  
Poté individuální návštěva města a vánočních trhů.

V neděli po snídani bude prostor na prohlídku města apod. Předpokládaný návrat v neděli kolem 15:00 hod.

Cena 1.300,- Kč/osoba zahrnuje ubytování v hotelu vč. bohaté snídani a cestu autobusem.

Přihlásit se a zaplatit závaznou zálohu 1.000,- Kč/osoba můžete do 15.11.2024 na obecním úřadě.

***Těšíme se na Vaši účast.***

## Mateřská škola



Celá MŠ je od 1. září na „návštěvě“ v budově ZŠ. Třída Soviček (mladší děti) se nachází v přízemí a třídu Žabek najdeme v prvním patře. Všechny děti se od začátku září

seznamují s provozem a organizací v celé budově. Na oběd cestujeme do KD, kde máme krásnou jídelnu a paní kuchařky, které nám vaří výborné obědy.

Od prvního dne se děti učí rozvíjet předmatematické představy, předčtenářskou gramotnost, hrubou motoriku, jemnou motoriku, grafomotoriku, oromotoriku, prostorovou orientaci apod. Ve třídě Soviček jsme se naučili písničku Kamarád, kterou si můžete s námi zazpívat.

### KAMARÁD

1. Já jsem tvoje kamarádka a ty jsi můj kamarád, podejme si obě ruce budeme si spolu hrát.
2. Já jsem tvoje kamarádka a ty jsi můj kamarád, chytíme se za ručičky, budem spolu tancovat.
3. Já jsem tvoje kamarádka a ty jsi můj kamarád, chytíme se za ramena a půjdeme tancovat.
4. Já jsem tvoje kamarádka a ty jsi můj kamarád, Zatleskáme na ručičky a půjdem si zazpívat.

Zdroj:

<https://cz.pinterest.com/pin/407716572497467138/>

1. Já jsem tvo - je ka - ma - rád - ka a ty jsi můj ka - ma - rád,  
po - dej - me si o - bě ru - ce bu - de - me si spo - lu hrát.

**Ve třídě Žabek jsme se učili orientovat se ve dnech v týdnu. Pomohla nám k tomu dlouhá písnička Dny v týdnu.**

Ve čtvrtek 5.9. nás navštívil maskot hokejového klubu HC Třinec. Spolu jsme si zacvičili, házeli jsme obručemi na terč, absolvovali jsme překážkovou dráhu s hokejkou a míčkem. Snažili jsme se dráčkovi strelit gól. To byla legrace. Ze všech byli úspěšní hokejisti.

Hned v pondělí 9. 9. jsme měli v KD ukázkou exotického ptactva. Seznámili jsme se s jednotlivými druhy papoušků a jejich chovem. Některé ptáčky jsme si mohli pohladit.

Od začátku školního roku jsme trénovali vystoupení ke Dni obce. V sobotu 28. 9. jsme tancovali se stonožkou ponožkou. Poté jsme cvičili s barevnými míči na hudbu Pedro. Děkujeme za odměny, které děti dostaly –

## — Informace z mateřské a základní školy —

voňavé perníčky a slepované květinčky, které upekly naše aktivní seniorky.

### Co nás čeká v říjnu:

- Podzimní stezka se zábavnými úkoly
- Halloweenské dopoledne v MŠ

**Všichni pedagogové MŠ**



## Základní škola



**Prázdniny utekly jako voda a začal nový školní rok. My ve škole jsme ho přivítali ve velkém počtu, protože díky rekonstrukci v horní budově MŠ jsme stále všichni pod jednou střechou. Je nás tady sice hodně, ale při dobré vůli – a tu my máme – se všechno dá zvládnout a vyřešit. A zatím tedy opravdu všechno běží víceméně bez problémů, ač se učíme i v jídelně.**

Školní rok jsme zahájili tradičně na našem hřišti, kde se sešlo 35 dětí základní školy, 6

pedagogů a rodiče především prvňáčků, těch nám letos nastoupilo 6. Přivítat je přišla i paní starostka Eva Tripská, která dětem opět předala i krásné dárky od obce.

Protože jsme doufali, že spolužití celé MŠ a ZŠ bude pouze otázkou prvních týdnů, snažili jsme se zorganizovat začátkem září různé aktivity tak, abychom co nejvíce využili pobyt jinde než v budově školy. Začátek září byl proto doslova nappán aktivitami.

První z nich byla hned ve čtvrtek 5.9. návštěva maskota HC Třinec, dráčka Werkáčka. Pro děti ZŠ i MŠ byly připraveny různé sportovní aktivity, při nichž je bavil také



## — Informace z mateřské a základní školy —

úžasný drak. Děkujeme paní Dulákové za zprostředkování návštěvy, pro všechny to byl báječný zážitek.

Další akcí byla druhá návštěva pana Vachutky, chovatele exotických ptáků i s jeho opeřenými kamarády. V pondělí 9.9. je přivezl opět do našeho kulturního domu, kde si s dětmi povídal o jejich chovu. Informace a zajímavosti, na které se nedostalo při první přednášce loni před Vánoci, se děti tedy dověděly teď. A že jich stále bylo dost. Možnost posadit si některého z ptáků na ruku byla krásným bonusem a pro děti velkým zážitkem.

V úterý 10.9.2024 se celá škola vypravila do Kopřivnice na dopravní hřiště. Z nádraží k dopravnímu hřišti je to kousek, ale cestou jsme zdolávali dopravní situace, které v Albrechtických v podstatě nemusíme řešit - spousta chodců, cyklostezka, přechod a ještě jeden a další....

Na dopravním hřišti nejprve paní učitelka Katka Š. vysvětlila značky, chování řidičů a chodců i cyklistů a pravidla, která platí pro všechny účastníky dopravního provozu. Pak jsme se rozdělili na dvě skupiny - jedna šla objevit krásy Kopřivnice a druhá - hurá na kola. Nejprve se uskutečnila kontrola přileb a jejich správné usazení na hlavě, pak doladění kol no a pak už začala jízda. Na počátku byla nejtěžší STOPKA a orientace na křižovatce. Po pár minutách byla radost naše cyklisty sledovat. Asi po hodině se skupiny vystřídaly. Pro upevnění znalostí se budeme snažit jet na dopravní hřiště ještě třeba v červnu 2025. (Bc. Kateřina Šimečková)

Středa 11.9. patřila výletu do Bílovce - jeli jsme vrátit knížky, které jsme si půjčili na prázdniny. A protože jsme velcí čtenáři, většina z nás si vybrala další knížky na podzimní čtení. Pozadu nezůstali ani prvňáčci, kteří se těší na čtení s rodiči nebo

staršími sourozenci; někteří se dokonce snaží i sami - a úspěšně. Ještě se nám ale nechtělo domů a počasí bylo příjemné, zašli jsme si tedy zařadit na místní hřiště. Všechny děti si den moc užily.

V druhé půlce září i nás zasáhly komplikace spojené s vydatným deštěm. V pondělí 16.9. jsme si vyzkoušeli, jaké to je učit bez elektriny. Žádné počítače, žádné promítání na tabuli... To by se zvládnout vcelku dalo. Problémem byl nedostatek světla ve třídách a zajištění stravování, proto se i nám ulevilo, že od úterý byla dodávka elektriny obnovena. V souvislosti se záplavami byly zrušeny Dny NATO, na které jsme se moc těšili, a také byl



na sobotu 28.9. přesunut Den obce, kde každý rok vystupujeme. Tak jako všichni i my doufáme, že nás zase hodně dlouho nic podobného nepotká.

### **Na závěr přidávám pár slov naší paní ředitelky:**

*Škola zase začala. Letošní začátek školního roku byl trošku jiný. Děti ze školky i ze školy se naskládaly do jedné budovy. Proč? Protože budova školky prochází částečnou rekonstrukcí. Ta se dotkne zejména kuchyně – jejich prostor, vybavení i zázemí pro naše skvělé kuchařky.*

## — Informace z mateřské a základní školy —

Další část se týká energetických úspor - zateplení budovy, včetně rekuperační jednotky a výměny plynového kotle.

Všichni pedagogové jsme dali hlavy dohromady a snažili se vytvořit systém soužití školky i školy. Nebudu skrývat, že jsme měli obavy. Dnes mohu říct, že nám toto propojení přineslo spoustu dobrých zkušeností. Všichni jsme museli brát ohledy na prostor a hlavně časový rozvrh nejen výuky, ale třeba i doby spaní školičkových dětí. Všem tímto moc děkuji – pedagogům, kuchařkám a rodičům, že byli ohleduplní a vstřícní. Věřím, že během měsíce

října dojdeme do stádia stěhování. Když si vzpomenu na akci „kulový blesk č.1“ (vystěhování a přestěhování školky a jídelny), už bych moc ráda měla za sebou akci „kulový blesk č.2. Věřím, že nám pomohou rodiče a zaměstnanci obce. A věřím, že nakonec všechno dobře dopadne a my budeme fungovat moderněji a lépe. Přeji všem dobré dny – hlavně zdraví, štěstí a vody tak akorát.

**Mgr. Hana Růžová**

*...a za všechny ze ZŠ  
Mgr. Jana Tesarčíková*

## — Informace z obce —

### Národní Házená

**Družstvo mužů TJ Sokol Albrechtický se po šestileté přestávce úspěšně zapojilo do společného oblastního přeboru jihomoravské a severomoravské oblasti dvěma vítězstvími a to v Brně nad Drakenem B 26:23 (18:13) a na domácím hřišti nad Sokolem Nelešovice 19:17 (8:9) za hojně účasti a povzbuzování fanoušků.**

Družstvo se také zúčastnilo základního kola České Poháru ve Staré Vsi, kde za účasti družstev Staré Vsi, NH Brno B a Dobrušky B se umístilo na druhém místě a postoupilo tak do osmifinále této soutěže.



Zveme všechny fanoušky na další utkání na domácím hřišti a to s Vítkovicemi v neděli 13. října od 10 hodin.

### Rozlosování podzim 2024

13.10.2024	10:00	Albrechtický	-	Vítkovice
20.10.2024	15:15	Jihlava B	-	Albrechtický
26.10.2024	10:00	Draken Brno C	-	Albrechtický



## Informace z obce

### Sběrný dvůr

Připomínáme občanům, že od listopadu bude sběrný dvůr otevřen jen 1x měsíčně a to vždy první sobotu v měsíci.

(2.11.2024; 7.12.2024; 4.1.2025; 1.2.2025; 1.3.2025)



### Rozvoz obědů

Připomínáme, že pokud má někdo zájem o dovoz jídla ze školní jídelny, přihlaste se u paní Horáčkové nebo vedoucí školní kuchyně paní Zuzaně Tomáškové.

Cena za rozvoz 1 jídlonosiče bude buď 20,-Kč, nebo měsíční paušální částka 300,- (nezáleží na množství obědů).

### Pronájem obecního bytu

Oznamujeme, že od prosince letošního roku dojde k uvolnění bytu na hasičárně.

Nový nájemce se bude vybírat koncem října výběrovým řízením. Celková plocha k bydlení

je 111,37 m<sup>2</sup>. Zájemci o pronájem bytu se mohou přihlásit na úřad, aby byli informováni o vyhlášení VŘ.

## Informace ze společenské rubriky

### Blahopřejeme

V měsíci "Říjen 2024" oslaví své životní jubileum:

Hložanková Milada – 90let

Zdeněk Urban – 70 let



Přejeme jim vše nejlepší a hodně zdravíčka do dalších let.

### Rozloučili jsme se

V měsíci "Září 2024" jsme se rozloučili:

s paní Marií Seltenreichovou a paní Vandou Kaspříkovou



## Seniorský víceboj



V úterý 3. září se již potřetí zúčastnili naši senioři Bíloveckého seniorského víceboje o pohárstarosty města. V letošním roce byla rekordní účast téměř dvousetovky seniorů. Sportovní klání zahájil hejtman Moravskoslezského kraje J. Bělíca, náměstek hejtmána pro sociální oblast J. Navrátil a starosta města Bílovce, který toho dne vyměnil kancelář za kuchařskou zástěru a smažil účastníkům bramborové placky. Počasí bylo nádherné a nikdo netušil, jaké budou mít všichni za pár dnů starosti se záplavami. Soutěže byly stejné jako v minulých letech a i naši místní soutěži, jen je doplnili o střelbu z luku, což mnoho závodníků překvapilo (tuto disciplínu poznali jen z oblíbených vinetuovek). Za Albrechticky závodili ti, kteří se umístili na prvních místech na naší místní soutěži v květnu. Výsledky byly hezké, získali jsme pět malých zlatých medailí za vítězství v jednotlivých disciplínách. Ani celkové umístění družstev nebylo špatné, mladší senioři získali 5. místo a nebyť chyby ve

sčítání bodů, starší by na tom byli ještě lépe. Ale protest určitě podávat nebudeme, organizace byla náročná a chyba může přijít. A také jde hlavně o to sejít se, zasportovat si a prožít hezký aktivní den. Proto už tímto zveme na naše místní sportovní hry, které budou zase na jaře příštího roku. Děkujeme všem účastníkům za reprezentaci obce: Myšková Irena, Silberová Jarmila, Šajtar Arnošt, Myšková Iveta (za Londinovou A.); Dybalová Ludmila, Šajtarová Alžběta, Myška Miroslav, Myška Stanislav.



## — Informace z kultury a sportu

### Sportovní den mládeže

**2. ročník semifinálového postupového turnaje Sportovní den mládeže v Albrechticích se uskuteční v pondělí 4. listopadu 2024 od 13 hod v Sokolovně pro místní děti a žáky ZŠ Albrechticky.**

Soutěž se koná pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Národní sportovní agentury, Ministerstva pro místní rozvoj a Moravskoslezského kraje.

Účastníci turnaje soutěží společně ve 4 sportovních aktivitách (fotbal, florbal, házená, frisbee), kdy nejúspěšnější finalisté z

Albrechticěk obdrží nominaci na prosincové Národní finále v Kladně. Právě zde budou nominovaní hráči z Albrechticěk soupeřit o pozici národního vítěze a putovní zlatou trofej TAJV pro Albrechticky.

Sportovní akce v Albrechticích je realizována za finanční podpory obce Albrechticky, Moravskoslezského kraje a partnerů soutěže.

**Mgr. Jan Váňa**  
**Organizátor soutěže**

**SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE**

**SEMIFINÁLOVÉ POSTUPOVÉ KOLO**

Více informací o soutěži  
 f TAJV, z. s. www.tajv.cz  
 i tajv.cz t tajv.cz

**Albrechticky - sokolovna**  
**4. listopadu 2024 od 13 h**

Akce realizována za podpory

Soutěž se koná pod záštitou

Sportovní akci pořádá TAJV, z. s.

## Dušičky

# Dušičky

Prodej pouze předem  
objednaného zboží.

řezané chryzantémy -  
jednokvěté (jehlice i  
koule), vícekvěté,  
chryzantémy v květináči,  
věnce, truhlíky, košíky,  
kytice (lesní X umělé), ...

Objednávat můžete do 18. října  
osobně nebo na č. 605908456

Jana Kubošová

## Rybářské slavnosti



**MAS**  
REGIONU POODŘÍ, z.s.



**PODZIMNÍ POODERSKÉ**

# RYBÁŘSKÉ SLAVNOSTI

**SPOJENÉ S VÝLOVEM  
BARTOŠOVICKÝCH RYBNÍKŮ**  
**sobota 26. října 2024 od 9:00 hodin**

**VÝLOV DOLNÍHO BARTOŠOVICKÉHO RYBNÍKA**

- od ranních hodin, možnost zakoupení ryb

**DŮM PŘÍRODY POODŘÍ** - komentované prohlídky od 9:00 do 17:00 hodin

**DOPROVODNÝ PROGRAM V ZÁMKU A ZÁMECKÉM PARKU**

- Ukázka živých ryb
- Tvůrčí dílna Včelaříků z Bartošovic
- Ekoprogramy pro děti s Ing. Markétou Cichou
- Ukázka tradičních řemesel
- Prodej výrobků se značkou „Moravské Kravařsko, regionální produkt“
- Prezentace MAS Regionu Poodří
- Hudební vystoupení kapely All Brass Band
- Prezentace firmy Lyra Decor, s.r.o., prodej českých vánočních ozdob
- Expozice Moravského Kravařska
- Výstava prací studentů AVE ART Ostrava, vyšší odborná škola, střední umělecká a základní umělecká škola, s.r.o.
- Turistické informační centrum Regionu Poodří - otevřeno v rámci Týdne TIC 2024, pořádaného v návaznosti na Světový den rozvoje informací
- Domácí kuchyně s nabídkou nejen rybích specialit (od 10:00 hodin)

**25** 1999  
**LET**  
**2024**

Region  
**POODŘÍ**

**TVRDÉ DŘEVO – nesušené**

polínka 50 cm	1 340 Kč
polínka 33 cm	1 390 Kč
polínka 25 cm	1 490 Kč

**MĚKKÉ DŘEVO – nesušené**

polínka 50 cm	1 000 Kč
polínka 33 cm	1 050 Kč
polínka 25 cm	1 100 Kč

**TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché**

Polínka 50 cm nebo 33 cm	2 400 Kč
--------------------------	----------

**Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.**

**Odběrné množství 5-20 PRMS.**

**METROVKY SKLÁDANÉ:**

Tvrdé dřevo	1 750 Kč
Měkké dřevo	1 300 Kč

**Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnáný) vč. DPH.**

**Odběrné množství 10 PRMR.**



**DOPRAVA ZDARMA**  
**CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024**

**+420 739 572 972**  
**objednavky@drevohabrovany.cz**

**www.drevohabrovany.cz**



# Distribuční oblast MORAVA



+420 739 572 972  
objednavky@drevohabrovany.cz



[www.drevohabrovany.cz](http://www.drevohabrovany.cz)



**AŽ 250 000 Kč**  
**Z DOTACE VYPLACENÉ PŘEDEM**

**OHŘEV VODY**  
PENÍZE NA STŘEŠE

**ZATEPLENÍ STŘECHY**  
ZATEPLENÍ NA JEDNIČKU

**ZATEPLENÍ STROPŮ**  
ZATEPLENÍ NA JEDNIČKU

**VÝMĚNA OKEN**  
OKNA NA JEDNIČKU

**VÝMĚNA VCHODOVÝCH DVEŘÍ**  
OKNA NA JEDNIČKU

**S NÁMI ZÍSKÁTE  
250 000 Kč NA RENOVACI DOMU**



### MÁTE NÁROK NA DOTACI?

Na dotaci máte nárok, pokud jste majitel nebo spolumajitel domu k trvalému bydlení a splňujete jednu z těchto podmínek:

- Pobíráte starobní důchod.
- Pobíráte invalidní důchod 3. stupně (ZTP).
- Pobíráte příspěvek na bydlení.
- Pobíráte příspěvek na dítě.

Podmínkou je, že máte trvalé bydliště na adrese od 12. září 2022.

**DOTACE NZÚ LIGHT JE VYPLACENA PŘEDEM**

### KONTAKT:

**770 199 029**

**info@vsenajednicku.cz**

Přemysl Dostál

### ALBRECHTIČKY



**Informátor** – zpravodaj obce Albrechtický • Periodický tisk územně-správního celku obce Albrechtický • Měsíčník obce •  
 • Číslo 10/2024, vychází: 11.října 2024 •

Vydává: Obec Albrechtický, 742 55 Albrechtický, č. p. 131, Tel.: 556 428 016 •  
 Email: obec@albrechticky.cz • IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814, • ev. č. MK ČR E16633 •

Redakční rada: Lukáš Pitucha, Milan Myška, Eva Tripská a Radomír Volek •  
 Grafická úprava: Radomír Volek •  
 • Uzávěrka příštího čísla je 31.října 2024 •